
Ботев подчини Локомотив за шеста поредна победа в U17 (галерия)
Вторник, 09 Октомври 2018 - Последна промяна Вторник, 09 Октомври 2018

  

Ботев се наложи с 4:2 над Локомотив в градското дерби от 6-ия кръг на Елитната
юношеска група до 17 години. Двубоят се игра пред около 150 зрители на естествен
терен №1 на "Футболен комплекс Ботев 1912".

      

Двата тима предложиха голов спектакъл на зрителите, а срещата премина през обрат в
полза на "канарчетата". С два гола се отчете Георги Трифонов, а по веднъж се
разписаха Иво Казаков и Атанас Стоименов.

  

С днешната победа Ботев записа трети успех в трите мача срещу Локомотив в Елитните
юношески групи през този сезон. Преди това "жълто-черните" се наложиха с 4:1 над
"смърфовете" в U19, а преди два дни сториха същото с 3:0 при U15.

  

През първата част почти всички голови положения бяха превърнати в попадения от
двата тима. В 18-ата минута след центриране от корнер Божидар Зелямов стреля
красиво от въздуха и прати топката в мрежата на "канарчетата" за 0:1.

  

Радостта на гостите бе кратка и само 6 минути по-късно Георги Трифонов бе съборен в
наказателното поле, а съдията отсъди дузпа за Ботев. От бялата точка Иво Казаков не
сбърка и изравни - 1:1.
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Веднага след изпълнението на центъра "канарчетата" отнеха топката и организираха
светкавична атака, в края на която Георги Трифонов остана очи в очи с вратаря на
"смърфовете" и го преодоля, извеждайки ботевистите напред - 2:1.

  

В 38-ата минута голмайсторът за "черно-белите" Зелямов сбърка грубо при изнасяне на
топката, след което изрита играч на "канарчетата" в наказателното поле, а съдията
напълно заслужено посочи за втори път бялата точка. Този път с изпълнението се
нагърби Георги Трифонов, а нападателят без проблеми прати вратаря в обратния ъгъл
за 3:1.

  

Второто полувреме стартира по начина, по който завърши първото - с гол за Ботев. В
53-ата минута Атанас Стоименов овладя на 25 метра от вратата на "смърфовете" и с
фантастичен удар прати топката под напречната греда за 4:1.

  

Секунди по-късно Петър Итов отправи удар от границата на наказателното поле, минал
покрай гредата на вратата на "черно-белите". В 62-ата минута "канарчетата" бяха близо
до пети гол, след като удар на Георги Трифонов от средна дистанция се отклони от
страничния стълб.

  

В следващите минути гостите овладяха инициативата и отвориха доста работа за Милко
Баданов и защитата пред него. В 63-ата минута след центриране от свободен удар
Христо Русков бе оставен непокрит и с удар от 10 метра намали на 4:2.

  

Само три минути по-късно гостите бяха близо до това да върнат интригата в пълна
степен. Топката бе изсипана към наказателното поле на Ботев, получи се кратко
разбъркване и последва удар с глава от близка дистанция, а Милко Баданов с една
ръка предотврати сигурен гол.

  

В 72-ата минута топовен удар от 20 метра мина над гредата на вратата на Ботев. След
тези ситуации играта се успокои, а единственото положение до края се откри пред Иво
Казаков, който от границата на наказателното поле стреля покрай целта.
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В следващия кръг Ботев гостува на Септември, като срещата е на 14.10 от 11:00ч на
стадиона в Герман. Двата тима са лидери в класирането, като до момента са абсолютно
безгрешни и след първите шест кръга имат по 18 точки в актива си.

  

СЪСТАВЪТ НА БОТЕВ: Милко Баданов, Венцислав Богданов, Томислав Георгиев,
Атанас Чернев, Мерт Салимехмед, Мартин Русев (к), Георги Господинов, Атанас
Стоименов, Петър Итов, Иво Казаков, Георги Трифонов (Стефан Попов, Ангел Генчев,
Никола Райчев, Тодор Христов)

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА БОТЕВ - ЛОКОМОТИВ ВИЖТЕ ТУК.
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